

Ανδριοπούλου Ναταλία, Ψυχολόγος, MSc Συμβουλευτικής Ψυχολογίας  
Καραϊσκάκη 1 και Πύρρωνος, 27200 Αμαλιάδα  
Τηλ. 6934279818  
Email: [natalieandri@gmail.com](mailto:natalieandri@gmail.com)

Γεννήθηκε στην Πάτρα το 1987.

Είναι πτυχιούχος Ψυχολογίας BSc του Παντείου Πανεπιστημίου, κάτοχος Διπλώματος στη Θετική Ψυχολογία (Ε.Ε.ΘΕ.ΨΥ.) και του Μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών "Συμβουλευτική Ψυχολογία και Συμβουλευτική στην Εκπαίδευση, την Υγεία και την Εργασία" του Πανεπιστημίου Αθηνών σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Θράκης.

Η ερευνητική Διπλωματική της εργασία έχει αντικείμενο τη Θετική Ψυχολογία και εστιάζει στη σχέση της ψυχικής ανθεκτικότητας με δυνάμεις του χαρακτήρα, ειδικότερα με τις διαστάσεις της περιέργειας και του χιούμορ.

Πέραν των βασικών της σπουδών, έχει παρακολουθήσει σεμινάρια στη Γνωσιακή Συμπεριφοριστική Ψυχοθεραπεία της ΕΓΣΣ (Κύκλος Ευαισθητοποίησης στη Γνωσιακή Συμπεριφοριστική Ψυχοθεραπεία Παιδιών και Εφήβων και στη Γνωσιακή Συμπεριφοριστική Ψυχοθεραπεία Ενηλίκων), στο Τμήμα Ψυχιατρικής Εφήβων και Νέων Γ. Γεννηματάς και στο Ευρωπαϊκό Κέντρο Αριστείας Jean Monet (Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα στον Τουρισμό: Σύγχρονες Τάσεις του Τουρισμού στην ΕΕ και την Ελλάδα).

Το 2015 επέλεξε την εκπαίδευση στο Δίπλωμα της Θετικής Ψυχολογία της Ε.Ε.ΘΕ.ΨΥ., ελπίζοντας πως θα μπορούσε να συνεισφέρει στη μελέτη και διάδοση των παραγόντων που συνεισφέρουν στην ανθρώπινη ευτυχία. Το 2016-2017 εκπαιδεύτηκε στην Κλινική Ψυχοπαθολογία στο μετεκπαιδευτικό πρόγραμμα της 'Α Πανεπιστημιακής Ψυχιατρικής Κλινικής του ΕΚΠΑ, του Ε.Π.Ι.Ψ.Υ. και της Ελληνικής Ψυχιατρικής Εταιρείας.

Από το 2014 εργάζεται ιδιωτικά με ενήλικες και εφήβους, ως αδειούχος ψυχολόγος. Εκτός της ιδιωτικής της δραστηριότητας, έχει κάνει πρακτική άσκηση στο Κέντρο Επαγγελματικής Εκπαίδευσης Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες «ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ» και στο Κέντρο Ψυχικής Υγιεινής Βύρωνα-Καισαριανής της Ψυχιατρικής Κλινικής του Πανεπιστημίου Αθηνών, όπου μετεκπαιδεύτηκε στη χρήση ψυχομετρικών εργαλείων.

Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα αφορούν τις εφαρμογές της Θετικής Ψυχολογίας στον Τουρισμό, το ρόλο των θετικών συναισθημάτων, κινήτρων και ικανοτήτων των ανθρώπων και συνολικότερα τις μεταβλητές που συνεισφέρουν στο να διάγουμε μία ζωή με νόημα.